
0  181

У МЗС оцінили поточну ситуацію з
програмою PURL
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 травня 2026, 19:00
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Одна ракета для ЗРК Patriot коштує мінімум 3-4 млн доларів

В України нема проблем з поставками американських
озброєнь. Наразі триває обговорення дронової угоди,
зазначив Андрій Сибіга.
Наразі відсутні будь-які затримки із постачанням озброєння зі США в рамках програми
PURL. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга, повідомляє Інтерфакс-
Україна у вівторок, 12 травня.

"У нас немає жодних затримок із поставкою озброєння із США", – заявив він на
конференції Польського інституту міжнародних справ (PISM) Strategic Ark.

Говорячи про розвиток домовленостей із США щодо так званої "дроновоі угоди" (drone
deal), Сибіга сказав: "Ми відкриті до drone deal зі США. Це про наш унікальний
бойовий досвід, передові технології, а також спільне виробництво".

За його словами, Україна працює з американськими партнерами і зацікавлена в
"масштабуванні цієї співпраці, бо це в наших спільних інтересах".

Також він нагадав, що Україна зацікавлена укласти drone deal з ЄС.

"Ми готові також робити внесок у захист неба ЄС нашими дронами та технологіями", –
сказав він.

Окрім цього, Сибіга зазначив, що на сьогодні є домовленості щодо направлення
українських інструкторів для тренування армій партнерів.

Напередодні ЗМІ повідомили, що українські запаси ракет-перехоплювачів для Patriot
майже повністю вичерпані, а європейські союзники не поспішають ділитися вланими
ракетами через побоювання послабити власну ППО.

Раніше генеральний секретар НАТО Марк Рютте заявляв, що Україна отримує через
PURL  90% ракет для ППО.
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А за 2025 рік загальна сума внесків за ініціативою PURL склала $4,3 млрд.
Наповнення нових пакетів допомоги зараз триває.

PURL (Prioritized Ukraine Requirements List) – спільна програма США та НАТО,
започаткована у 2025 році для прискореного постачання Україні критично
важливого озброєння та обладнання американського виробництва. Країни-партнери
фінансують закупівлі за пріоритетним списком потреб України, координуючи внески
через спеціальний фонд НАТО. Це дозволяє швидко отримати необхідні озброєння,
зокрема ракети для Patriot та HIMARS, безпосередньо зі складів армії США. Станом
на кінець 2025 року до програми приєднались 24 країни.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Неформальні канали. Як Кремль
просить дозволу на парад

СЮЖЕТ Рада готує зміни для заброньованих: що
варто знати
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